
Referat fra FAU-møte Førre skole 
3. november 2022 kl. 1900  

Tilstede: Representanter fra alle klasser med unntak av 1A 

Referent: Jan Fitjar 

Saker: 

1. FAU-arrangement: Nissekveld 

FAU ønsker å invitere elever og foreldre til en sosialt førjulsarrangement på skolen. Tidspunkt for 

arrangementet er satt til torsdag 1. desember. Arrangementet erstatter «Nissemarsjen».  

 

Dersom været tillater det vil arrangementet foregå for hele skolen fra kl. 1700 og utover. Da vil hele 

arrangementet foregå i skolegården. Arrangementet starter med innslag fra alle klassene på scenen. 

Morten involverer klassene i dette. Deretter vil det være salg av kaffe, kakao og kakemenn fra 

utsalgssteder i skolegården. Viktig at man lager flere salgspunkter slik at det ikke blir unødvendig lang 

kø for å få handlet. 7. klasseelever får i oppgave å selge lodd. De går rundt i skolegården og passer på 

at alle får muligheter til å kjøpe lodd. Førre musikkorps/Haugaland skolebrass kommer på besøk og 

spiller litt for oss. De spiller også noen julesanger slik at vi får gått rundt juletreet i skolegården. Helt 

til slutt blir det foretatt trekning på gaver vi har samlet inn fra klassene. 

 

Dersom været er dårlig vil arrangementet foregå i to økter. 1. – 4. klasse elever og foreldre fra 1700 

– 1800. 5. – 7. klasse og foreldre fra 1830 – 1930. Arrangementet foregår i gymsalen og tilstøtende 

klasserom. Arrangementet (1. – 4. kl) starter med innslag fra klassene som økten er for. Morten 

involverer klassene i dette. Deretter vil det være salg av kaffe, kakao og kakemenn fra klasserom 

utenfor gymsalen. Viktig at man lager flere salgspunkter slik at det ikke blir unødvendig lang kø for å 

få handlet. 4. klasseelever og 7. klasseelever får i oppgave å selge lodd på sine respektive økter. Førre 

musikkorps/Haugaland skolebrass spiller for oss fra scenen mot slutten av arrangement og vi 

avslutter med loddtrekning med gaver fra de representerte klassene.  

Arrangementet (5. – 7.kl) starter med musikkinnslag fra korpset, deretter kake/kaffesalg og loddsalg 

før klasseinnslagene presenteres fra scenen. Til slutt blir det loddtrekning. 

Generelt uansett gjennomkjøringsmodell 

 Morten stiller som konferansier og får evt. Andre med seg på dette.  

 Arrangementskomiteen består av 2 personer fra hver klasse; FAU-representant og 

Klassekontakt (alternativt vara eller annen foreldre om ikke disse kan)  

 Oppfordre alle til å ta med kopp til seg selv og ungene. 

 Hver klasse må levere 2 kanner kaffe, 2 kanner kakao + 1 kanne laktosefri kakao 

 Hver klasse må også levere 3 gaver hver; Oppfordre til å høre med bedrifter for å få gaver fra 

de.  

 Gaveansvarlige er Linn og Bente og tar regien for utlodningen. Jan bistår med digital trekning 

av lodd.  



 Drikkeansvarlig: Irene. 

 Kaffekopper, søppelposer og loddbøker finnes i FAU/17. mai komiteen. 

 Erling henter klaffebordene til korpset til utsalgene (Står i gammus) om man er ute i 

skolegården. 

 Stine sørger for å lage plakater til selve arrangementet.   

 Dag Magne sjekker med Extra/Spar om innkjøp av kakemenn med returrett 

 Karina sjekker med kasserer om å opprette Vippsnr. samt vekslepenger til kiosk og loddsalg.  

 Priser: Kaffe og kakao kr. 10,- Lodd kr. 10,- Kakemann: Avgjøres senere avhengig av kostpris.  

 Karina tar ansvaret for loddsalget og får agentene i sving. 

 

Eventuelt 

 6. klasse melder at de lykkes godt med å ha en felles forståelse i foreldregruppa på at man 

skal følge anbefalte aldersgrenser for sosiale medier (13 år). Er dette noe man kunne fått 

forankret i et slags langsiktig program i skolen for å avhjelpe den utfordringen det er å være i 

mindretall i klassens foreldregruppe til å holde barna borte fra sosiale medier.  

 -Skolen kan ikke pålegge foreldre å følge anbefalingen. FAU er positive til det arbeidet skolen 

gjør med informasjon på foreldremøter, barnevakten o.l. Det er viktig at man kommer med 

god informasjon til foreldre før man tar en god diskusjon i foreldregruppene og prøver å enes 

om gode kjøreregler tilpasset aldersgruppene.  

Morten synes det var hyggelig at flere klasser hadde stelt i stand klassearrangementer på skolen i 

forbindelse med Halloween. Dette sikrer at alle sammen blir invitert med på feiringen.  

Morten oppfordrer foreldre til å delta på Foreldremøte med tema: Inkluderende fellesskap på 

Tysværtunet 16. november 1800 – 2000. NB: Gratis billett må hentes ut. Se plakat neste side: 



 

 

 



 

 

 


